

ERRATUM

In the paper “Univariate and multivariate analysis of genetic diversity in common bean”, with DOI: 10.1590/0034-737X2024710043, published by Revista Ceres, 71: e71043, 2024, on page 7:

Where it was written:

Brazilian Agricultural Research Corporation (EMBRAPA) and State University of Mato Grosso do Sul (UEMS) for structural support to the author and coauthors.

It should be written:

Brazilian Agricultural Research Corporation (EMBRAPA), State University of Mato Grosso do Sul (UEMS) and Foundation to Support the Development of Education, Science and Technology of the State of Mato Grosso do Sul (FUNDECT) for structural support and financial to the author and coauthors

Prof. Teogenes Senna de Oliveira
Editor-in-Chief